## 深圳歌力思服饰股份有限公司 关于完成修订《公司章程》及工商变更登记的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈 述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

深圳歌力思服饰股份有限公司(以下简称"公司")于 2019年8月30日召 开了第三届董事会第十七次临时会议,并于2019年9月19日召开了2019年第 二次临时股东大会,审议通过了《关于修订〈公司章程〉并办理工商变更登记的议 案》。

因公司于 2019 年 3 月 26 日注销了通过集中竞价交易方式回购的股份数量 4,308,604 股、于2019年5月30日注销了离职激励对象已获授但尚未解锁的第 二期限制性股票 172, 250 股。上述注销事项完成后, 公司注册资本由 33, 700. 2965 万元人民币减少为 33, 252. 2111 万元人民币, 股份数量由 33, 700. 2965 万股减少 为33,252.2111万股。对此,公司对章程相关条款进行修订并办理工商变更登记 有关事官。具体内容详见公司于2019年8月31日在上海证券交易所网站披露的 《深圳歌力思服饰股份有限公司关于修订<公司章程>并办理工商变更登记的公 告》(公告编号: 临 2019-042)。

近日,公司已办理完成以上相关事项的工商变更登记手续,取得了深圳市市 场监督管理局下发的《变更(备案)通知书》。深圳市市场监督管理局对公司申 请的股东信息、认缴注册资本总额变更予以核准,对公司的章程予以备案。

具体核准变更、备案完成后信息如下:

(1) 变更后股东信息

无限售流通股: 出资额 33251.5611 (万元), 出资比例 99.998045%;

限售流通股: 出资额 0.65 (万元), 出资比例 0.001954%。

(2) 变更后认缴注册资本总额

33252.2111万元 币种: 人民币

(3)《公司章程》修订、备案内容

第六条:公司注册资本为人民币 33, 252. 2111 万元。

第十九条:公司股份总数为33,252.2111万股,均为人民币普通股。

特此公告。

深圳歌力思服饰股份有限公司 2019年9月27日